
Miroslava Kellovská – životopis 

 
Miroslava Kellovská se narodila 17. února 1965 v Havlíčkově Brodě. Velkou část 

dětství prožila v malém městečku jménem Polná. Vyrůstala se čtyřmi sourozenci, kteří 

byli o 14 a více let starší. Svoje dětství si velmi užila, do pěti let se o ni starali 

sourozenci, později se jejím nejstarším sourozencům narodily děti, takže Mirka 

vyrůstala se svými neteřemi a synovci.  

 

Na základní školu chodila v Polné, poté vystudovala střední zdravotnickou školu 

v Jihlavě, takže maturovala jako zdravotní sestra. Už od dětství chtěla být učitelka, ale 

rodiče ji přemlouvali, aby se vydala zdravotnickým směrem, a tak splnila jejich přání. 

Po maturitě odjela do Prahy a nastoupila na nově vznikající oddělení do pražského 

Institutu klinické a experimentální medicíny (IKEM). Při práci vystudovala i tu 

pedagogiku, na Filozofické fakultě. 

 

Mirka má tři děti, nejstaršího syna a pak dcery-dvojčata. Když její dcery chodily do 

mateřské školy, navázala kamarádství s učitelkami, se kterými jezdila pro inspiraci 

ohledně Montessori pedagogiky do zahraničí. Jednou spolu jely do švýcarského 

Lucernu, navštívily tam jednu Montessori školu a Mirka si řekla, že tohle musí být i v 

Praze. Tak vznikla skupina rodičů, kteří začali oslovovat ředitele základních škol v 

Modřanech. Našli jednu školu, kde bylo možné otevřít jednu třídu s Montessori 

programem, protože ředitel s tím souhlasil. Dokonce sám o podobném programu už 

předtím uvažoval, ale nebyl k nalezení žádný učitel, který by tam chtěl učit.  

 

A tak začal první ročník, kde bohužel Mirka neučila, protože jí vážně onemocněla dcera 

a musela s ní zůstat doma dva roky. Když se dcera uzdravila, vrátila se Mirka do školy 

a učila 3. třídu. Ze začátku se učilo podle principů Montessori pedagogiky jenom na 

prvním stupni, postupně se podařilo vytvořit trojročí a založit i druhý stupeň. V době 

natáčení rozhovoru je Miroslava Kellovská zástupkyní ředitele pro Montessori 

program, který na škole existuje už skoro dvacet let. Od září 2024 je škola samostatná, 

pod názvem ZŠ Montessori v Praze 12, Miroslava Kellovská je její ředitelkou a jak 

sama říká, moc se těší na to, jaké výzvy to přinese. 


